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Notulen cliëntenraad 14 maart 2024 
 
 
Aanwezig: 

- Heleen en Wim van Weele 
- Jan-Paul Baaijens 
- Kees Baaij 
- Ineke de Jager 
- Karin Goudzwaard 
- Willy Hooglander 
- Gerdy Franke 
- Piet Francke  
- Marrianne Vos 
- Jeanet Vos 
- Yvon en Gerard Middelkoop  
- Kees  
- Peter van der Gouwe 
- Bas van Damme  

 
 
Notulist: Manon Zweemer-Hirdes (Zorgbegeleidster) 
 
Gespreksleider: Kees van Hoepen (Directeur-Vennoot) 
 
Ondersteuning: Heleen en Wim van der Weele (Bestuur) 
 
 
Welkom/Voorwoord: Kees opent de vergadering  
 
Vanavond op de agenda 

• Opknappers en Bouwwerkzaamheden 
• Active Bike en Stichting 
• WLZ vervoer 
• Kleding en persoonlijke eigendommen 
• Uitvraag onderwerpen aandragen 
• Interactie en Rondvraag 
• Presentatie foto’s 

 
Kees van Hoepen heet iedereen welkom op de cliëntenraadavond. Het is de 1e cliëntenraadsavond 
van dit jaar. Kees bespreekt eerst de notulen van de vorige keer. Er zijn geen vragen of opmerkingen. 
Voorstellen Manon.  
 
Notulen vorige cliëntenraad: 

- Uitleg cliëntenraad 
- Personeelsbestand, personeelsachterstand door ziekte, zwangerschap. Nieuw personeelslid, 

werkte niet. Weer vacature, twee nieuwe werknemers aangenomen, inwerkperiode kost tijd. 
Nieuwe schoonmaker. 2024 het jaar waarin dit weer op peil komt.  

- Jassen en persoonlijke eigendom, jassen labelen om zo verwisselingen te voorkomen en zo 
min mogelijk persoonlijke eigendommen meenemen.  

- Indicatieloze dagbesteding is in steeds meer gemeenten beschikbaar.  
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- Fotoboek is in productie.  
- Stichting/ sponsorgeld  

 
Punten vanuit Rust na Onrust: 
 

• Opknappers en Bouwwerkzaamheden. 
Het schoolplein is afgelopen maand opnieuw getegeld door de gemeente.  
Nieuwe vloer in de keuken, pvc liet los dus het was onveilig.  
Nu weer klaarmaken voor de lente, tuintjes op hoogte worden klaargemaakt. Na jaren waren ze 
verweerd dus worden nu weer vervangen. Ook de buitentafels worden opnieuw geschuurd en 
gebeitst.  
Schoonmaak dag afgelopen Dinsdag, er is weer veel werk verzet door collega’s en vrijwilligers.  
 
 

• Active Bike en Stichting 
Vanuit de stichting is er geld beschikbaar gekomen om weer een nieuwe investering te doen voor de 
zorgboerderij. Er is gekozen voor 2 active bikes, hiermee kunnen deelnemers met (rol)stoel of op 
home-trainer virtueel routes rijden op verschillende locaties in heden en verleden. Zo kan er ook bij 
regenachtig weer gefietst worden.  

 
 

• WLZ Vervoer 
Dit onderwerp komt elk jaar terug, is per indicatie anders en zit complex in elkaar. We hebben 
meegedaan aan SWVO Pilot, WLZ kon mee met WMO. We zijn er eerst vanaf gestapt door de 
complexiteit, en zijn het weer zelf gaan regelen. Na een tijd opnieuw contact gezocht en gevraagd of 
er iets aan gedaan kon worden om het minder complex te maken. SWVO is ons tegemoet gekomen, 
we hebben het nu terug gebracht naar de pilot. Voor WMO veranderd er niets. Als er een WLZ 
indicatie is kijken we of die er bij kan bij WMO- ritten, als dit niet lukt dan zorgen we voor vervoer 
vanuit de zorgboerderij. Op het laatste moment kan deze niet worden afgemeld. Als u het de dag 
voor komst al weet dat uw man/vrouw/broer/zus niet kan komen kan het wel worden doorgegeven 
aan ons zodat wij het kunnen afmelden. Bij annulering route zijn vervoerskosten voor onze rekening.  

 
• Kleding en persoonlijke eigendommen 

Nu de lente er weer aan komt, is het belangrijk dat ‘nieuwe’ jassen weer gelabeld worden om 
vergissingen tegen te gaan. Ook vanuit Rust na Onrust zal hier actief op gelabeld worden als dat nog 
niet is gebeurd. In principe heeft u of uw deelnemer behalve zijn haar medicatie niets nodig bij Rust 
na Onrust behalve een goed humeur. Portemonnee, eten en drinken en andere persoonlijke 
eigendommen vragen we daarom zo min mogelijk mee te nemen om verlies of diefstal te 
voorkomen. Indien dit veel onrust veroorzaakt bestaat er de moelijkheid om waardevolle spullen in 
bewaring te geven op het kantoor.  

 
• Uitvraag onderwerpen aandragen 

 
Voor de ciëntenraad worden punten uitgevraagd in iedere uitnodiging. Vaak is er echter vanuit 
contactpersonen of deelnemers geen aangedragen agendapunt. Geef gerust onderwerpen door. In 
volgende brief word hier ook de nadruk opgelegd. Notulen komen op de website na 2 a 3 dagen. 
Instagram word aanbevolen voor Foto’s.  
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De hoeve was eerst hoofdlocatie, dit is door corona verschoven naar de ‘Ouwe Schoole’. Dit jaar 
willen we dit weer meer verdelen. Alleen wanneer hier vanuit deelnemers behoefte is word er 
geschoven met locaties bij bestaande deelnemers.  
Door de jaren heen is de mobiliteit van de deelnemers veranderd.  
Vol is vol, we willen kwaliteit bieden dus we hebben een rem op de groep. Onze kracht zit in het 
aanbieden van zorg op maat. Vanuit deelnemers word aangegeven dat Rust na Onrust heel goed 
bekend staat. 
 

• Interactie en Rondvraag 
Bas van Damme wil graag een fotoboek bestellen 
Kees Baaij vraagt naar groei van het aantal jongere deelnemers, dit trekt vooral door bij indicatieloze 
dagbesteding.  
Hr. Van Damme vraagt naar de veiligheid van deelnemers in de dierenweide.  
We maken een onderscheid tussen risico’s en aanvaardbare risico’s, vraag is hoe we daar mee 
omgaan. Per deelnemer kijken wat een risico is en wat een aanvaardbaar risico. 
Aardappelschilmesjes zijn een risico bijvoorbeeld, maar voor iemand die al jaren gekookt heeft is 
aardappels schillen een aanvaardbaar risico. Dat geldt ook voor de dieren. Dieren zijn een risico, we 
doen wat we kunnen om dit zo veilig mogelijk te houden maar het blijven dieren. Dat risico wordt op 
zoveel mogelijk manieren ondervangen, maar kunnen we niet in zijn geheel wegnemen. Als 
deelnemers het eng vinden worden ze tot niets verplicht natuurlijk, het is een keuze. Ook zijn wij er 
ten allen tijde bij en zijn de dieren op Rust na Onrust geen dieren die als risicovol worden 
beschouwd.     
Vind u iets geen aanvaardbaar risico? Geef dit aan en we gaan er dan zeker mee aan de slag.  
Bij (dringende) zaken graag gebruik maken van de algemene e-mail of rustnaonrust@szz.nl, in plaats 
van de individuele e-mail van een medewerker. Omdat niet elk personeelslid elke werkdag werkt of 
uit kan vallen weet u dan zeker dat deze mails dan door een ander personeelslid worden opgepakt.  
 
 
Datum volgende cliëntenraadvergadering: 
Donderdag 20 juni 2024  19:30 uur  locatie ‘d Ouwe Schoole 
 


